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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2022. április 20-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Csertő Attila József  képviselő 

Csorba János   képviselő 

Fazekas Fülöp   képviselő 

Forgó Gábor    képviselő 

Gyurkovics Balázsné  képviselő   (7 fő) 

 

Távolmaradt:             Bodor József   képviselő  

                                   Boldizsár András  képviselő  (2 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós    jegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 7 fő 

képviselő van jelen.  

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány? Mivel módosító 

indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

43/2022. (IV. 20.) sz. NORMATÍV Kth. 

2022. április 20-án megtartott 

képviselő-testületi rendkívüli nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. április 20-i rendkívüli nyílt 

ülésen az alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 
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1. Tulajdonosi hozzájárulás kiadása Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 

részére, a tűzoltó szertár épülete felújítása érdekében 

Előadó: Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

  

Egyebek 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás kiadása Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó 

Parancsnokság részére, a tűzoltó szertár épülete felújítása érdekében 

            Előadó: Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester: Ebben az évben is pályázhatnak az önkormányzati 

tűzoltóságok az eszközeik, és a laktanyáik fejlesztésére. A tűzoltók a villanyhálózat felújítását 

tervezik a laktanyában, a fedezet rendelkezésre áll. Az épület tulajdonosa az önkormányzat, 

ezért a pályázat beadásához tulajdonosi hozzájárulást kell adnia a T. Képviselő-testületnek a 

munkálatokhoz, és biztosítania az 5 éves használatot. Javasolja a pályázat beadását. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette a személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Kaldenekker 

Zoltán alpolgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett, 1 fő képviselő 

- dr. Kelemen Márk – nem szavazott, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

44/2022. (IV. 20.) sz. Kth: 

Tulajdonosi hozzájárulás kiadása Kerekegyházi  

Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság részére,  

a tűzoltó szertár épülete felújítása érdekében 

 

Határozat  

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 

tulajdonában álló 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 5. szám alatti, hrsz: 2/2; 775 m2 
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alapterületű, kivett udvar és tűzoltóság művelési ágú, 1/1-ed tulajdoni hányadú 

ingatlanával kapcsolatban az alábbi tulajdonosi nyilatkozatokat adja ki: 

• hozzájárul a tűzoltó szertár épülete elektromos hálózatának teljeskörű 

felújításához a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság által. 

• biztosítja a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság részére a 

tűzoltó szertár épületének tartós, legalább 5 évig tartó használatát.  

A Képviselő-testület jelen tulajdonosi nyilatkozatot a Kerekegyházi Önkormányzati 

Tűzoltó Parancsnokság részére, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által 

2022. évben kiírt az önkormányzati tűzoltóságok laktanyái, valamint tűzoltási- és 

műszaki mentési tevékenységéhez kapcsolódó eszközei és gépjárművei fejlesztésének 

támogatására pályázata beadásához adta ki. 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a tulajdonosi hozzájárulás 

aláírására. 

 

Felelős: Kaldenekker Zoltán alpolgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:20 órakor bezárta. 

 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk     Vincze Miklós 

    polgármester                       jegyző 

 


